



## 2016 ÓTA MŰKÖDŐ ANGLIAI VÁLLALKOZÁS ÉS FIÓKTELEPE



A hirdető e-mail címe: [mormytron@gmail.com](mailto:mormytron@gmail.com)

A hirdető telefonszáma: +16503084008

Az eladó vállalkozás neve: Mormytron Ltd és Mormytron Ltd Magyarországi  
Fióktelepe

### Az eladó cég rövid bemutatása:

2016 óta üzemelő, angliai anyacég és magyarországi fióktelepe eladó. A magyar fióktelep 2 éve működik. A működtetéshez minden rendelkezésre áll (könyvelő, könyvvizsgáló, honlap).

### A vállalkozás részletes bemutatása:

A vállalkozás informatikai szolgáltatásokat végez, jelenleg egy munkavállalóval (megbízási szerződéssel). Saját tőkéje 100 000 HUF. A cég értéke, hogy hosszú ideje (2016 óta) nyereségesen működik, stabil bevétellel, semmilyen negatív eljárásban nem vett részt (nem perelték be, nincs adótartozása). Hasznos lehet bárkinek, aki egyéni céggént, vagy kisebb vállalkozásban szeretne informatikai szoftverfejlesztési tevékenységet végezni. Mivel a cég régóta működik, EU-s és belföldi pályázatokban részt vehet. Korábbi üzleti tevékenysége során minden évben WBSO adókedvezményt érdemelt ki Hollandiában, amit K+F tevékenységet végző, innovatív vállalatoknak nyújt a holland állam. A cég megvételével Ön egy cégstruktúrát vesz meg: Holding cég Angliában és fióktelep Magyarországon. Üzleti tevékenységet csak a magyar fióktelep végezhet, a nyereséget viszont a holding cégben tudja tartani.

A vállalkozás adósságai: 0

Feladás dátuma: 2022. 11.  
03.

Tevékenységi terület: IT, informatika,  
kommunikáció

Ország (ahol a vállalkozás a tevékenységét végzi. Ha több országban tevékenykedik, akkor a székhely országát jelölje meg, és fejtse ki a részletes bemutatkozásnál.):

Magyarország

Település (ha több települést érint a vállalkozás tevékenysége, akkor a legjellemzőbbet, és fejtse ki a részletes bemutatkozásnál.):

Budapest

A tavalyi éves bevétel: 40 000 000 HUF

Az eladásra kínált tulajdonrész aránya: 100%

Az eladásra kínált tulajdonrész ára.: 2 000 000 HUF

Tulajdonosok száma: 1

A tulajdonrészek százalékos megoszlása: 100%

### Személyes közreműködés szükséges a vállalkozás üzemeltetéséhez?:

Befektető döntése szerint. Ha akar, dolgozhat a vállalkozásban, de csendestárs is lehet.